
Setkání seniorů Ledová pohádka Hasičský ples

2026  ČÍSLO 2 DUBEN  DISTRIBUCE ZDARMA

Vranovičtí vinaři koštovali vína

V sobotu 14. 3. 2026 pořádali vranovičtí vinaři tradiční, již 56. ročník výstavy vín. Jako každým rokem, 

byla vyhodnocena nejlepší vína v několika kategoriích. Více se dozvíte ve společenské rubrice.
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Slovo starostky
Vážení a milí spoluobčané,
dovolte mi, abych vás prostřednictvím 

těchto řádků seznámila s  některými 
aktualitami z dění v naší obci.

Jednou z  příjemných událostí 
uplynulého období bylo setkání se 
seniory, které se tentokrát konalo ve 
zcela zrekonstruovaných prostorách 
klubu na Náměstíčku 53, které společně 
sdílí také Klub maminek s dětmi a který 
se do zrekonstruovaného objektu vrátí 
na podzim. Do té doby využívá dočasné 
zázemí v  bývalé třídě mateřské školy 
na ulici Školní 413. Jsem velmi ráda, že 
se nám podařilo tato místa důstojně 
obnovit a  vytvořit zázemí, které si naši 
senioři, maminky a  vlastně my všichni 
plně zasloužíme. V  rámci rekonstrukce 
prošel objekt celkovou proměnou  – 
bylo provedeno odvlhčení, kompletní 
výmalba a  úpravy interiéru. V  zadní 
části klubu vznikl nový skladový prostor. 
Klub byl vybaven novou kuchyňskou 
linkou, úložnou stěnou na svrchní oděvy 
i praktickými skříňkami. Nechybí ani nové 
vybavení – mikrovlnná trouba, indukční 
vařič, varné konvice a v neposlední řadě 
kompletní sada nádobí, příborů a sklenic 
až pro 50 osob, které byly speciálně 
dokoupeny pro potřeby klubu i  jeho 
návštěvníků. Prostory mohou využít 
všichni obyvatelé obce, ať už plánujete 
oslavu narozenin, rodinné setkání, nebo 
jakoukoliv jinou soukromou akci. Bližší 
informace o  možnostech pronájmu 
a rezervaci termínu získáte na podatelně 
obecního úřadu. Věřím, že toto vše 
přispěje k příjemné atmosféře společných 
setkávání.

Pokračují práce pro přípravu 
staveniště sportovně-kulturního areálu 
za sokolskou halou, kdy v  současné 
době bude třeba odstranit asfaltovou 
a betonovou vrstvu stávajících zpevněných 
ploch. Rada obce v této souvislosti pečlivě 
zvážila nejvýhodnější způsob nakládání 

se vzniklou sutí. Posuzovala zejména 
skutečné množství materiálu, podíl 
využitelného a  nevyužitelného odpadu, 
náklady na třídění a recyklaci i možnost 
dalšího využití recyklátu přímo v  obci, 
což by do budoucna přineslo úsporu při 
nákupu stavebního materiálu.

Jak jsem vás již informovala 
v předchozím vydání zpravodaje, letošní 
rok bude ve znamení zahájení velké 
rekonstrukce tohoto zmíněného areálu. 
Vznikne zde moderní prostor pro 
kulturní, společenské i  sportovní akce, 
na který se mnozí z nás již těší. V areálu 
vyroste kryté zázemí s  výčepem, nový 
taneční parket, prostorná terasa, nové 
šatny, toalety i  společenská místnost. 
Do budoucna pak počítáme také 
s  umístěním dětského a  víceúčelového 
hřiště. Na základě požadavků stavebního 
úřadu v  Pohořelicích budou průběžně 
s výstavbou sportovně-kulturního areálu 
zbudována také další parkovací stání 
v jeho blízkosti a docházkové vzdálenosti. 
Uvažované rozmístění parkovacích míst 
je vyznačeno v  přiloženém situačním 
plánku.

Věřím, že nové parkovací plochy 
přinesou zlepšení komfortu nejen pro 
návštěvníky areálu při nejrůznějších 
akcích  – ať už půjde o  letní taneční 
zábavy, sportovní utkání nebo budoucí 
zimní bruslení, ale i pro místní obyvatele.

Závěrem vás srdečně zvu na 
nadcházející kulturní a společenské akce, 
které nás čekají. Na sobotu 18.  dubna 

bude obcí Vranovice připraveno tradiční 
„Vranovické jaro“, které proběhne v ulici 
U  Floriánka. Koncem měsíce dubna, 
konkrétně v sobotu 25. se uskuteční pod 
nově vzniklou ochotnickou divadelní 
společností s  názvem VRANOVICKÉ 
VRÁNY divadelní představení OSM 
ŽEN a  ve čtvrtek 30.  dubna Vranovické 
baby pořádají „Pálení čarodějnic“, které 
se letos uskuteční na tréninkovém hřišti 
v ulici Dlouhá. Následně 2. května budou 
místní stárci ročníku 2008 pořádat 
tradiční „Májovou zábavu“. V  sobotu 
16.  května se můžete těšit na 7. ročník 
„Otevřených sklepů“ organizovaný 
vranovickými vinaři a  v  neposlední 
řadě se můžou naši nejmenší těšit na 
„Den dětí“, který pořádá obec Vranovice 
v  sobotu 30. května, a  to v  prostorách 
stadionu Martina Záblackého.

Mgr. Šárka Novotná, starostka obce

Harmonogram svozu odpadu

Komunální odpad

březen: 6. | 20.
duben: 3. | 17.
květen: 1. | 15. | 29.

Separovaný odpad
Plast -	 březen: 4.
	 duben: 1. | 29.
	 květen: 27.

Papír -	 březen: 18.
	 duben: 15.
	 květen: 13.

Bioodpad -	 březen: 12. | 26.
	 duben: 9. | 23.
	 květen: 7. | 21.

POZVÁNKA 

NA VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA

Veřejné zasedání Zastupitelstva 

obce Vranovice se uskuteční v úterý 

9.  dubna  2026 od  18.00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu.
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Z činnosti Rady 
a Zastupitelstva obce
Usnesení Rady obce jsou před zveřejněním 
upravena ve smyslu zákona č. 110/2019 
Sb., o zpracování osobních údajů, 
v platném znění.

Usnesení Rady č. 4/2026 
ze dne 23. 2. 2026
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 4. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 4. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Návrh Rozpočtového opatření č. 

1/2026
4.	 Návrh programu jednání ZO č. 

1/2026 s datem konaní 3. 3. 2026
5.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. - Inventa-

rizační zpráva za rok 2025
6.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. - Přehled 

hospodaření k 31. 12. 2025 (rozva-
ha, výkaz zisků a ztrát)

7.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Zpráva 
o hospodaření za rok 2025

8.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 
o  převod výsledku hospodaření za 
rok 2025

9.	 Primirest  – zařízení školního stra-
vování spol. s r.o. – Dodatek č. 5 ke 
SMLOUVĚ O  ZAJIŠTĚNÍ STRA-
VOVÁNÍ z 28. 6. 2019

10.	 ÚZSVM  – Smlouva o  souhlasu 
s  realizací stavebního záměru na 
majetku ve vlastnictví ČR

11.	 ALIS spol. s r.o.- Licenční smlouva 
SAAS-00998/26 pro rok 2026

12.	 JMK – bezplatné převzetí cyklo pří-
střešku do majetku obce

13.	 Žádost o zmírnění úhrady za stočné
14.	 TK Elevator Eastern Europe 

GmbH  – Oznámení, pravidelný 
servis výtahu, úprava cen pro rok 
2026

15.	 Různé:
a)	 Informace k BD Nad Dolinami č. p. 

797 až 800
b)	 Informace o  demoličních pracích 

na pozemku parc. č. 1108/15 ”So-
kolské hřiště”

c)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila návrh programu 1. veřej-

ného zasedání Zastupitelstva obce 

Vranovice s  datem konání 3.  břez-
na 2026.

RO	 schválila Inventarizační zprávu ZŠ 
a MŠ Vranovice, p. o., IČ: 68729928, 
se sídlem Masarykova 178, 691 
25 Vranovice, se stavem ke dni 
31. 12. 2025.

RO	 schválila rozvahu a  výkaz zisků 
a  ztrát ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o., 
IČ: 68729928, se sídlem Masaryko-
va 178, 691 25 Vranovice, se stavy 
k datu 31. 12. 2025.

RO	 schválila Zprávu o  hospodaření za 
rok 2025 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
IČ: 68729928, Masarykova 178, 691 
25 Vranovice.

RO	 schválila ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
IČ: 68729928, se sídlem Masaryko-
va 178, 691 25 Vranovice, převod 
výsledného zisku hospodaření za 
rok 2025 ve výši 142 858,54 Kč do 
rezervního fondu školy.

RO	 schválila uzavření se společnos-
tí Primirest  – zařízení školního 
stravování, IČ: 25607341, se síd-
lem Jankovcova 1603/47a, 170 00 
Praha 7, Dodatku č. 5 ke Smlouvě 
o zajištění stravování z 28. 6. 2019, 
nově upravující zajištění financo-
vání školního stravování ze strany 
obce formou měsíční paušální část-
ky ve výši 250 000 Kč, a to do data 
30.  6.  2026, kterým dojde součas-
ně k  ukončení platnosti uvedené 
smlouvy.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  sou-
hlasu s realizací stavebního záměru 
na majetku ve vlastnictví České re-
publiky  – Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, a  to 
s  Českou republikou  – Úřad pro 
zastupování státu ve věcech ma-
jetkových  – Územní pracoviště 
Brno – Odloučené pracoviště Břec-
lav, IČO: 69797111 se sídlem 
náměstí T. G. Masaryka 3, 690 15 
Břeclav.

RO	 schválila uzavření Licenční smlou-
vy SAAS-00998/26 pro rok 2026 se 
společností ALIS spol. s  r.o., IČO: 
00672416, se sídlem Mariánská 
538/21, 47001 Česká Lípa, pro úče-
ly využívání licenčního oprávnění 
softwaru KEO4.

RO	 schválila bezplatné převzetí od cy-
klokoordinátora Jihomoravského 
kraje venkovního mobiliáře  – in-
formační panel s lavičkou, stojan na 
kola a  odpadkový koš, nacházející 

se na pozemku parc. čísla 98 v k. ú. 
obce Vranovice.

RO	 souhlasila se snížením výpočtu 
úhrady stočného za rok 2025, na zá-
kladě žádosti manželů x, bydlištěm, 
a to z důvodu havárie na tlakovém 
ventilu k  bojleru a  vodovodních 
rozvodech RD.

Rada obce doporučila:
RO	 doporučila ZO schválit na jeho nej-

bližším veřejném zasedání návrh 
Rozpočtového opatření č. 1/2026 
s  celkovými příjmy 83 047 600 Kč, 
výdaji ve výši 85 868 000 Kč a splát-
kami dlouhodobých úvěrů ve výši 
2 083 400 Kč.

Rada obce uložila:
RO	 uložila starostce obce zajistit odvoz 

cihelno omítkové suti z  pozemku 
parc. č. 1108/15 (sokolské hřiště) 
firmou Pískovna Pohořelice s.r.o., 
za cenu 280 Kč bez DPH za 1 tunu.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí oznámení fir-

my TK Elevator Eastern Europe 
GmbH – odštěpný závod se sídlem 
Bucharova 2641/14, Stodůlky, Pra-
ha 5, o zvýšení cen poskytovaných 
služeb pro rok 2026.

RO	 vzala na vědomí informace starost-
ky obce k BD Nad Dolinami 797 až 
800.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 3/2026 
ze dne 10. 2. 2026
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 3. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 3. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Zpráva 

ředitelky ZŠ za I. pololetí školního 
roku 2025/2026

4.	 Primirest  – zařízení školního stra-
vování spol. s r.o. – návrh Dodatku 
č. 6 ke SMLOUVĚ O  ZAJIŠTĚNÍ 
STRAVOVÁNÍ z 28. 6. 2019

5.	 Klub seniorů - žádost o příspěvek
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6.	 Motivační dotace za rok 2025 - 
schválení Výzvy k podávání návrhů 
na udělení jednorázové motivační 
dotace

7.	 Informace o  demoličních pracích 
na pozemku parc. č. 1108/15 “So-
kolské hřiště”

8.	 Různé:
a)	 Informace z jednání Komise sociál-

ní Rady obce Vranovice konaného 
16.  ledna  2026  – jmenování nové 
předsedkyně a členky komise

b)	 Informace z jednání Komise staveb-
ní Rady obce Vranovice konaného 
5. února 2026

c)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila Klubu seniorů ve Vrano-

vicích finanční příspěvek ve výši 
30.000 Kč na realizaci programo-
vé náplně klubu s  využitím v  roce 
2026.

RO	 schválila Výzvu k podání návrhů na 
udělení jednorázové motivační do-
tace Rady obce Vranovice za rok 
2025 s dodáním návrhů v  termínu 
do 6. dubna 2026.

Rada obce nesouhlasila:
RO	 nesouhlasila se zněním návrhu Do-

datku č. 6 opětovně a  beze změn 
dodaného obci společností Primi-
rest – zařízení školního stravování, 
se sídlem Jankovcova 1603/47a, 170 
00 Praha 7  – Holešovice a  ulo-
žila starostce obce neprodleně 
vyrozumět uvedenou společnost 
o  připomínkách obce k  doručené-
mu návrhu dodatku, viz. příloha 
k usnesení.

Rada obce uložila:
RO	 uložila starostce obce zajistit v  ter-

mínu do 10. března 2026 v souladu 
se Směrnicí obce č. 1/2025 k  za-
dávání VZMR oslovení nejméně 
tří dodavatelů ve věci předložení 
cenových nabídek na realizaci pra-
cí souvisejících s  nakládáním se 
stavební sutí (recyklace / odvoz 
a uložení na skládku), pro přípravu 
budoucího staveniště na pozemku 
par. č. 1108/15 (“Sokolské hřiště”), 
a to v požadovaném členění dle vý-
kazu výměr a jednotkových cen.

Rada obce vzala na vědomí a jmenovala:
RO	 vzala na vědomí Zprávu ředitelky 

ZŠ a MŠ Vranovice o činnosti škol-
ské příspěvkové organizace za I. 
pololetí školního roku 2025/2026.

RO	 vzala na vědomí rezignaci na funkci 

předsedkyně Sociální komise Rady 
obce Vranovice paní Mgr. a jmeno-
vala předsedkyní Sociální komise 
Rady obce Vranovice a  paní člen-
kou Sociální komise Rady obce 
Vranovice.

RO	 vzala na vědomí informace ze Zápi-
su 1. jednání Stavební komise Rady 
obce, konaného 5. 2. 2026 a ztotož-
nila se s  doporučeními přijatými 
stavební komisí k projednaným bo-
dům, dle přílohy tohoto usnesení.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 2/2026 
ze dne 27. 1. 2026
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 2. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 2. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Plán kulturních akcí na rok 2026
4.	 Smlouva o  hudební produkci na 

obecní ples v roce 2027
5.	 OSA návrh o  uzavření licenční 

smlouvy o  veřejném provozování 
hudebních děl

6.	 Termín konání ZO č. 1/2026
7.	 Vyjádření obce Vranovice k Závěru 

zjišťovacího řízení KÚ JMK – Op-
timalizace výroby na provozovně 
Vranovice, CERTBETON s.r.o.

8.	 VZMR na stavební práce “Sklado-
vá hala pro techniku údržby obce” 
- schválení zadávací dokumentace 
a výzvy k podání cenových nabídek

9.	 VZMR na služby “Veřej-
né prostranství s  parkovištěm 
a monolitickým skateparkem Vra-
novice”- administrace výběrového 
řízení

10.	 Primirest, s. r. o. - stanovisko obce 
k financování školního stravování

11.	 Různé:
a)	 Zápis z  1. jednání Komise sociál-

ní Rady obce Vranovice konaného 
16. ledna 2026

b)	 Zápis z 4. jednání Komise sportovní 
Rady obce Vranovice konaného dne 
17. 12. 2025

c)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila uzavření Smlouvy o  hu-

dební produkci s Dechovou hudbou 
“VLKOŠÁCI” z. s., se sídlem Vlkoš 
č. p. 95, 696 41, IČO: 21331359, 
a  to za cenu 38.000 Kč, za účelem 
vystoupení na 18. Obecním plesu 
obce Vranovice dne 16. ledna 2027.

RO	 schválila uzavření Licenční smlouvy 
o veřejném provozování hudebních 
děl se společností Ochranný svaz 
autorský pro práva k dílům hudeb-
ním, z. s., Čs. Armády 786/20, 160 
56 Praha 6.

RO	 schválila posunutí konání 1. veřej-
ného zasedání ZO v  roce 2026 na 
termín 3. března 2026 z důvodu ne-
dostatečného množství podkladů 
pro projednání v původně plánova-
ném únorovém termínu konání ZO 
a uložila paní referentce Obecního 
úřadu Vranovice vyrozumět o změ-
ně termínu zastupitele obce.

RO	 schválila podání odvolání k  Mi-
nisterstvu životního prostředí 
podáním učiněným u  Krajského 
úřadu Jihomoravského kraje, neboť 
se neztotožňuje s  výrokem úřadu 
vydaným v Rozhodnutí - Závěr zjiš-
ťovacího řízení, č.j. JMK 3815/2026.

RO	 schválila zadávací dokumentaci 
a  výzvu k  podání cenové nabídky 
pro VZMR na stavební práce s ná-
zvem “Skladová hala pro techniku 
údržby obce”.

RO	 jmenovala komisi pro hodnocení 
předložených cenových nabídek ve 
složení:

	 Ing. arch. Jan Korčák
	 Mgr. Šárka Novotná
RO	 pověřila starostku obce k  oslovení 

nejméně 3 firem pro dodání ceno-
vé nabídky.

RO	 schválila cenovou nabídku Spo-
lečenství obcí Tišnovsko, IČ: 
75058944, se sídlem Komenského 
1109, 666 01 Tišnov, za přípravu 
a  administraci výběrového řízení 
veřejné zakázky malého rozsahu 
s  názvem „Veřejné prostranství 
s  parkovištěm a  monolitickým 
skateparkem Vranovice“ za cenu 
20 tis. Kč bez DPH.

RO	 požadovala po poskytovate-
li školního stravování v  obci 
Vranovice společnosti Primirest  – 
zařízení školního stravování spol. 
s  r.o., IČ: 25607341, se sídlem Jan-
kovcova 1603/47a, 170 00 Praha 7, 
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bezodkladně předložit návrh do-
datku, který bude reflektovat tyto 
podmínky:

	 •  celková cena za službu školní-
ho stravování nepřesáhne finanční 
prostředky vyčleněné ve schvále-
ném rozpočtu obce Vranovice na 
rok 2026,

	 •  obec se bude podílet na financo-
vání variabilních nákladů spojené 
se zajištěním provozu školního stra-
vování pro děti MŠ a žáky ZŠ,

	 •  komplexní financování fixních 
nákladů jde za poskytovatelem 
služby,

	 •  po dobu 2. poloviny školního 
roku 2025/2026 nesmí dojít k  ne-
přiměřenému navýšení ceny za 
oběd pro děti MŠ a žáky ZŠ,

	 •  fakturovaná cena bude vždy 
v  souladu se skutečným rozsahem 
poskytovaných služeb a  vydaných 
obědů.

RO	 schválila pro období 1.Q roku 
2026 financování mzdových a  va-
riabilních nákladů školního 
stravování poskytované společností 
Primirest  – zařízení školního stra-
vování spol. s  r.o., IČ: 25607341, 
se sídlem Jankovcova 1603/47a, 
170 00 Praha 7, podle skutečného 
počtu připravených a  vydaných jí-
del a obědů pro děti MŠ a žáky ZŠ 
v  jednom měsíci, s  předložením 
měsíční faktury a  výkazu posky-
tovatelem nejpozději do 5. dne 
měsíce následujícím po uplynutí 
předchozího kalendářního měsíce, 
se splatností na účet poskytovatele 
do 10. dne od doručení a nesouhla-
sila s financováním fixních nákladů 
poskytovateli školního stravování.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí Plán kulturních 

akcí pro rok 2026.
RO	 vzala na vědomí obci Krajským 

úřadem Jihomoravského kra-
je doručené Rozhodnutí č.j. JMK 
3815/2026 - Závěr zjišťovacího říze-
ní k  záměru “Optimalizace výroby 
na provozovně Vranovice, CERT-
BETON s.r.o., k. ú. Vranovice nad 
Svratkou, okr. Brno-venkov“.

RO	 vzala na vědomí Zápis z  jednání 
Komise sociální Rady obce Vra-
novice konaného 16.  ledna  2026 
včetně rezignace na funkci členek 
komise paní a paní.

RO	 jmenovala paní a  paní od data 

1. února 2026 novými členkami so-
ciální Komise Rady obce Vranovice.

RO	 vzala na vědomí informace ze Zá-
pisu 4. jednání Sportovní komise 
Rady obce, konaného 17. 12. 2025.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 1/2026 
ze dne 13. 1. 2026
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 1. schůze RO 

Vranovice paní Martinu Ježovou
RO	 schválila program 1. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o.  – ZÁPIS 

LIKVIDAČNÍ KOMISE
4.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 

o  příspěvek na Dětský maškarní 
ples

5.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 
o omezení provozu MŠ a ŠD v době 
pololetních a jarních prázdnin

6.	 ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. - Žádost 
o souhlas s podáním projektu Eras-
mus+

7.	 Jmenování členů Školské rady
8.	 Jmenování člena Komise životního 

prostředí Rady obce Vranovice
9.	 Obecní knihovna Vranovice  – Po-

dání žádosti o  dotaci z  JMK pro 
účely vybavení knihovny z  pro-
gramu “Podpora rozvoje venkova 
2026”

10.	 Podání žádosti o dotaci z JMK pro 
pořízení myčky do školní jídelny 
z programu “Podpora rozvoje ven-
kova pro rok 2026”

11.	 Různé:
a)	 Zápis z 8. jednání Komise životního 

prostředí Rady obce Vranovice
b)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila vyřazení dlouhodobé-

ho hmotného majetku, drobného 
dlouhodobého nehmotného ma-
jetku a  drobného dlouhodobého 
hmotného majetku z  inventáře 
školské příspěvkové organizace dle 
seznamu Zápisu likvidační komise 
ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., vyhotove-
ného dne 19. 12. 2025.

RO	 schválila poskytnutí ZŠ a  MŠ Vra-
novice, p. o., peněžního příspěvku 
ve výši 5.000 Kč pro účely poří-
zení věcných cen na akci “Dětský 
maškarní ples” s  datem konání 
8. března 2026.

RO	 schválila omezení provozu v mateř-
ské škole a uzavření školní družiny 
ve dnech 30.  ledna  2026 z  důvodu 
pololetních prázdnin a pro dny od 
16. do 20. února 2026 z důvodu ko-
nání jarních prázdnin.

RO	 schválila ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
podání žádosti k  projektu Eras-
mus+ - Krátkodobý projekt mobilit 
osob v oblasti školního vzdělávání.

RO	 schválila podání Žádosti o  po-
skytnutí dotace z  rozpočtu JMK 
programu “Podpora rozvoje ven-
kova JMK pro rok 2026” pro 
účely částečného financování poří-
zení audiovizuálního ozvučení pro 
Obecní knihovnu Vranovice.

RO	 schválila podání Žádosti o  po-
skytnutí dotace z  rozpočtu JMK 
programu “Podpora rozvoje ven-
kova JMK pro rok 2026” pro účely 
pořízení nové myčky na bílé nádobí 
ve školní jídelně.

Rada obce jmenovala:
RO	 jmenovala do Školské rady pro nové 

období Mgr. Mgr. Šárku Novotnou 
a Mgr.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí ukončení člen-

ství pana XY v  Komisi životního 
prostředí Rady obce Vranovice 
a jmenovala novým členem komise 
paní XY.

RO	 vzala na vědomí informace z 8. jed-
nání Komise Životního prostředí 
Rady obce Vranovice, konaného 
dne 25. 11. 2025.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Zastupitelstva obce 
č.1/2026 ze dne 3. 3. 2026
1. ZO schvaluje
1. 1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1. 2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1. 3.	 ZO schválilo program jednání dle 
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předloženého návrhu.
1. 4.	 ZO schválilo Rozpočtové opatře-

ní č. 1/2026 s celkovými příjmy ve 
výši 83 047 600 Kč a  výdaji ve výši 
85 868 000 Kč, splátkami dlouhodo-
bých úvěrů ve výši 2 083 400 Kč.

1. 5.	 ZO schválilo členům Finanční-
ho výboru, kteří nejsou členy ZO, 
odměnu za činnost v  roce 2025 ve 
výši předloženého návrhu předsedy 
výboru, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 6.	 ZO schválilo členům Kontrolní-
ho výboru, kteří nejsou členy ZO, 
odměnu za činnost v  roce 2025 ve 
výši předloženého návrhu předsedy 
výboru, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 7.	 ZO schválilo členům Komise sta-
vební, kteří nejsou členy ZO, 
odměnu za činnost v  roce 2025 ve 
výši předloženého návrhu předsedy 
komise, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 8.	 ZO schválilo členům a  hostům 
Komise životního prostředí, kte-
ří nejsou členy ZO, odměnu za 
činnost v  roce 2025 ve výši před-
loženého návrhu předsedkyně 
komise, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 9.	 ZO schválilo členům Kulturní 
komise, kteří nejsou členy ZO, od-
měnu za činnost v roce 2025 ve výši 
předloženého návrhu předsedkyně 
komise, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 10.	ZO schválilo členům Sociální 
komise, kteří nejsou členy ZO, od-
měnu za činnost v roce 2025 ve výši 
předloženého návrhu předsedkyně 
komise, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 11.	ZO schválilo členům Sportovní 
komise, kteří nejsou členy ZO, od-
měnu za činnost v roce 2025 ve výši 
předloženého návrhu předsedkyně 
komise, viz příloha k tomuto usne-
sení.

1. 12.	ZO schválilo poskytnutí dotace ve 
výši 23 000 Kč z rozpočtu obce Vra-
novice na rok 2026 žadateli ZO 
ČSOP Šatava, z.s.

1. 13.	ZO schválilo poskytnutí dotace ve 
výši 160 000 Kč z  rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2026 žadateli TJ 
Sokol Vranovice.

1. 14.	ZO schválilo poskytnutí dotace 
ve výši 75 000 Kč z  rozpočtu obce 

Vranovice na rok 2026 žadateli 
Junák – český skaut, středisko Vra-
novice, z.s.

1. 15.	ZO schválilo poskytnutí dotace ve 
výši 200 000 Kč z  rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2026 žadateli SK 
Vranovice.

1. 16.	ZO schválilo poskytnutí dotace 
ve výši 30 000 Kč z  rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2026 žadateli 
Mysliveckému sdružení Vranovice–
Přibice, z.s.

1. 17.	ZO schválilo poskytnutí dotace ve 
výši 26 000 Kč z rozpočtu obce Vra-
novice na rok 2026 žadateli Český 
svaz včelařů, z.s. Základní organi-
zace Vranovice.

1. 18.	ZO schválilo poskytnutí dotace ve 
výši 30 000 Kč z rozpočtu obce Vra-
novice na rok 2026 žadateli ZO ČZS 
- místní sdružení vinaři Vranovice.

1. 19.	ZO schválilo poskytnutí dotace 
ve výši 60 000 Kč z  rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2026 žadateli Mo-
ravský rybářský svaz, z.s  – místní 
organizace Vranovice.

1. 20.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
23 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
ZO ČSOP Šatava, z. s., U Floriánka 
57, 691 25 Vranovice.

1. 21.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
160 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
Tělocvičnou jednotou Sokol Vrano-
vice, Lipová 573, 691 25 Vranovice.

1. 22.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
75 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů pro Junák  – 
český skaut, středisko Vranovice, z. 
s.

1. 23.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
200 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů, s  příjemcem 
SK Vranovice, z. s., Dlouhá 808, 691 
25 Vranovice.

1. 24.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
30 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
Myslivecké sdružení Vranovice–
Přibice, z.s.

1. 25.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
26 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
Český svaz včelařů z. s. ZO Vrano-
vice.

1. 26.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
30 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu místní sdru-
žení, vinaři Vranovice, Náves 678, 
691 25 Vranovice.

1. 27.	ZO schválilo uzavření Veřejno-
právní smlouvy o  poskytnutí 
individuální dotace v  celkové výši 
60 000 Kč podle § 10a zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, s  příjemcem 
Moravským rybářským svazem, 
z. s., pobočný spolek Vranovice, 
U Koupaliště 7, 691 25 Vranovice.

1. 28.	ZO schválilo uzavření Smlou-
vy o  smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene č.: HO-
001030099881/001-ENOR.

2. ZO bere na vědomí
2. 1.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o kon-

trole plnění usnesení zastupitelstva 
obce.

2. 2.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o čin-
nosti Rady obce v  mezidobí od 
posledního zastupitelstva.

2. 3.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  jed-
nání Finančního výboru ZO č. 1/26 
konaného 25. 2. 2026.

2. 4.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  jed-
nání Kontrolního výboru ZO č. 
1/26 konaného 23. 2. 2026.
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	� Společenské dění
Za ledovou pohádkou do Prahy
V sobotu 7. března 2026 se uskutečnil divadelní zájezd do Prahy, 
který potěšil především rodiče s  dětmi, nebo spíše s  malými 
princeznami. Cílem výpravy bylo totiž Hudební divadlo Karlín, 
kam jsme se vydali na světoznámý muzikál Ledové království.

Ještě před samotným představením nám zbyla chvilka 
času na příjemnou krátkou procházku jarně se probouzející 
slunečnou Prahou a malé občerstvení.

Samotné představení pak přeneslo diváky do kouzelného 
světa známého příběhu o  dvou sestrách  – odvážné Anně 
a  tajemné Else. Právě tyto princezny patří mezi vysněné 
pohádkové hrdinky mnoha malých divaček, které do Prahy 
vyrazily společně se svými rodiči.

Muzikál vynikal nádhernou výpravou, působivými kostýmy 
i scénickými efekty, které dokázaly vykouzlit ledové království 
přímo na jevišti. Silným zážitkem byla také hudba  – známé 
melodie dokázaly diváky dojmout a  vtáhnout do příběhu 
plného odvahy, sesterské lásky, ale také zrady a intrik jak už to, 
tak v pohádkách bývá. Ale také dle všech zvyků nakonec dobro 
opět zvítězilo nad zlem.

Divadelní zájezd se tak stal krásným společným zážitkem 
pro malé i  velké. Pro děti byl zájezd splněným snem vidět 
oblíbené pohádkové postavy naživo, pro dospělé pak příjemným 
kulturním výletem do Prahy.

Pokud bude o podobné akce zájem i nadále, rádi připravíme 
další společné výpravy za kulturou.

Dana Kvapilová

Vranovičtí vinaři koštovali vína
V sobotu 14. 3. 2026 pořádali vranovičtí vinaři tradiční, již 56. 
ročník výstavy vín. Jako každým rokem, byla vyhodnocena 
nejlepší vína v  několika kategoriích. Šampiony výstavy 
byli vyhodnoceni tito vinaři, nebo vinařství: Sklípek Frída 
Vranovice, Hynek Holánek Ivaň, Horký Petr Ořechov, Celnar 
Daniel Vranovice, Bělehrádek Lubomír Rebešovice a  Dofek 
Drahomír Vranovice. Kolekci nejlepších vín získali: Vinařství 
Šilinek Pavlov a Ing. Hladík Jiří Vranovice. Další ceny za nejlepší 
vína v dalších kategoriích si odnesli také: Prokeš Jan Syrovice, 
Celnar Luboš Vranovice a  Hásek Miroslav Vranovice. Kromě 
těchto cen, předávaných předsedou ZO, předávali ceny také pan 
senátor Robert Šlachta a  starostka obce Mgr. Šárka Novotná. 
Pan senátor předal pohár senátora absolutnímu šampionu 
výstavy Sklípek Frída z  Vranovic a  paní starostka předala 
pohár starostky za nejlepší víno vranovického vinaře Danielu 
Celnarovi. Po zahájení a předání cen, byla otevřena ochutnávka 
vystavených vín. Akci navštívilo téměř 400 příznivců vín a za 
doprovodu cimbálové muziky Šatava z Uherčic, mohli ochutnat 
669 vzorků. Nechyběla také bohatá tombola a o hlad návštěvníků 
se postarala restaurace U Vdolečka.

Drahomír Dofek, předseda ZO
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	� Aktuality
Starostka 
předala seniorům 
zrekonstruované 
prostory klubu
Setkání se tentokrát konalo ve zcela nově 
zrekonstruovaných prostorách, které 
prošly v uplynulých měsících významnou 
proměnou.

V rámci rekonstrukce bylo provedeno 
odvlhčení objektu, kompletní výmalba 
a úpravy interiéru. V zadní části klubu 
vznikl nový skladový prostor. Klub byl 
vybaven novou kuchyňskou linkou, 
úložnou stěnou na svrchní oděvy a 
novými skříňkami pro uskladnění 
potřebných věcí.

Součástí modernizace je i nové 
vybavení – mikrovlnná trouba, indukční 
vařič, varné konvice, nádobí a sklenice, 
které členům klubu zpříjemní společná 
setkávání.

Při této příležitosti starostka oficiálně 
předala zrekonstruované prostory 
seniorům do užívání a popřála jim, aby 
se zde cítili příjemně a strávili zde mnoho 
společných chvil.

Prostory klubu sdílí také 
Klub maminek s dětmi. Ten se do 

zrekonstruovaného objektu vrátí na 
podzim. Do té doby využívá dočasné 
zázemí poskytnuté mateřskou školou.

Starostka dále seniory seznámila 
s aktuálními projekty obce, zejména 
plánovanou rekonstrukci sokolského 
hřiště a výstavbou monolitického 
skateparku.  Zároveň představila 
radní Martinu Ježovou jako novou 
koordinátorku komunitního života, která 
bude seniorům k dispozici při organizaci 
společných aktivit a programu.

Závěr setkání patřil otevřené diskusi. 
Senioři měli možnost klást dotazy k dění 
v obci, na které paní starostka ochotně a 
otevřeně odpovídala.

Dana Kvapilová

	� Farnost
V letošním roce si připomínáme mimořádnou událost, která 

se dotýká nejen věřících, ale i  širší veřejnosti. V  červnu mají 
být v  Brně blahořečeni dva kněží pocházející z  naší brněnské 
diecéze – Jan Bula a Václav Drbola – rodák ze Staroviček. Oba 
byli v  50. letech minulého století popraveni komunistickým 
režimem v  době, kdy byla církev i  občanské svobody tvrdě 
potlačovány.

Jejich příběh není jen církevní záležitostí. Připomíná dobu, 
kdy odvaha říci svůj názor, zachovat si osobní integritu a věrnost 
vlastním hodnotám mohla stát člověka život. Jan Bula i Václav 
Drbola se stali oběťmi vykonstruovaných procesů a jejich osudy 
dnes vnímáme jako symboly nespravedlnosti i statečnosti.

Blahořečení, které se uskuteční na brněnském výstavišti 
6. června, je v katolické tradici uznáním jejich života a postoje. 
Pro současnou společnost však může být především podnětem 
k  zamyšlení se nad hodnotami, jako jsou pravda, odvaha 
a schopnost obstát i v těžkých situacích.

Jak ve svém pastýřském listu připomíná brněnský biskup 
Pavel Konzbul, jejich život lze vnímat jako svědectví „světla“ 
i v temných časech. Nejde jen o víru v náboženském smyslu, ale 
o schopnost vidět věci pravdivě a jednat podle svědomí.

V  době, kdy si připomínáme Velikonoce  – svátky naděje 
a nového začátku – může být příběh těchto dvou mužů inspirací 
pro každého z  nás, bez ohledu na vyznání. Více informací 
najdete na na webu: https://www.buladrbola.cz/

zdroj obrázku: www.buladrbola.cz
Pavel Kukleta



	� Základní škola a Mateřská škola Vranovice

MARIE FASOROVÁ a její 
autorské čtení
Myška a medvěd
A  je tady vysněný pátek s  paní 
spisovatelkou Maruškou. Strávila s námi 
celý den. Dopoledne jí paní učitelka Mata 

ukázala naši školní družinu Kolečko, 
ZUŠ a  knihovnu. A  pak v  sále našeho 
vzdělávacího centra Na 
Floriánku představila 
paní spisovatelka svou 
knížku předškolákům 
z  naší mateřské školy. 
Pozvali jsme paní 
spisovatelku i  na oběd. 
Zavzpomínala na 
svá školní léta, když 
nesla tácek s  polévkou 

a  rizotem. Potom jsme ji vzali do 
Modrého oddělení, kde jsme si společně 
zazpívali s  kytarou. A  pak už to byl pro 
paní spisovatelku frmol plný otázek, čtení 
a  povídání si o  lidských vlastnostech 
a  emocích s  nimi spojenými. Příběhy 
myšky a  medvěda byly poutavé. Nás 
zaujaly krásné ilustrace. Taky jsme 
se dozvěděli, že paní spisovatelka se 
účastnila televizní show ZRÁDCI. Tak 
jsme si při podpisování připadali jako 
na nějakém koncertě. Moc děkujeme za 
krásné odpoledne. A  těšíme se na další 
knížku.

Martina Klaková

Zcela nová Kia K4.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia K4 hatchback: 5,6–6,9 l/100 km, 126–155 g/km. Reprezentativní příklad financování Kia K4 Comfort 1.0 T -GDI 85 kW
s financováním Kia Select; pořizovací cena 489 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 293 988 Kč, akontace 40 % (195 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,69 % p. a., RPSN 
10,52 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění 2 858 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 195 992 Kč, měsíční splátka pojištění HAV 1 007 Kč, POV 225 Kč; 
poplatek za poskytnutí úvěru 3 430 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 392 884 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dne a rok pak 
365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky 
je povinné prostřednictvím společnosti ESSOX, s. r. o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba 
trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 3. 2026. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat 
doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

2 900Kč

Již od

489 980Kč

AGROTEC, a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Andrea Dobrovolná
M +420 720 858 336
E andrea.dobrovolna@agrotec.cz
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	� Z činnosti spolků a organizací
	� SDH VRANOVICE

Mladý hasič
18. 1. 2026 Těšanský uzel
Soutěžil tým mladších a tým starších.
Mladší tým – Amélka, Honzík, Matyáš nakonec nastoupili 

ve trojici. Šimon onemocněl. Tým doplnila hasička Eliška 
z  Přísnotic, která s  námi strávila soutěžní dopoledne. Moc jí 
děkujeme.

Soutěž probíhala v  tělocvičně ZŠ Těšany, byla krásně 
zorganizovaná. Vždy 2 týmy soutěžily proti sobě, za každý 
povedený pokus získal tým uzel, cílem bylo nasbírat co nejvíce 
uzlů.

Tým získal 6. místo.
Starší tým – Saška, Anička, Andělka, Viktor.
Získali 6. místo.

14. 3. 2026 XIII. Bosonožská uzlovačka
Vypravil se tým starších zkušených uzlařů, Andělka, Anička, 

Saška, Viktor. Doprovod zajistil vedoucí staršího družstva 
mladých hasičů Vladimír Navrátil.

Získali 11. místo.

SDH VRANOVICE – sbor
24. 1. 2026 - Výroční valná hromada
7. 2. 2026 - Hasičský ples Přísnotice
28. 2. 2026 - Hasičský ples Vranovice
Ráno jsme začali přípravou hasičských jednohubek, 

chystáním sokolovny.
Hrála kapela VIZE. Ve  20:30 starosta hasičů Ladislav 

Pokorný zahájil hasičský ples. Uvítal hosty, hasiče, představil 
kapelu, popřál nám příjemnou zábavu, krásné prožití plesu. Ať 
večer provází pozastavení s přáteli, setkání s přáteli a známými, 
tanec, zpěv, hlavně si to užijme.

Ceny od sponzorů byly krásné, zajímavé. Moc děkujeme 
sponzorům za podporu.

Večer zpestřilo taneční vystoupení BAYWATCH v  podání 
taneční skupiny CRAZY pod vedením Kateřiny Vondrákové 
a Mirky Čápové. Velice děkujeme, bylo to SUPER.
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Později jsme předvedli ukázku z hasičského sportu, běh na 
60 m s překážkami. Běželi zástupci ze starších, dorostenky, žena 
a dva muži. Děkuji – hasičům za prezentaci hasičského sportu.

Na parketu bylo stále veselo, plno tanečníků, lidé zpívali 
a kapela hrála a hrála.

Kapelo děkujeme.
Děkujeme paní starostce, že nás přišla podpořit. A překvapila, 

přijela v kroji z Krojovaného plesu z Přibic.
Děkujeme Sokolu Vranovice za možnost mít, kde ples 

pořádat.
Děkujeme kamarádům hasičům z  okolí, že nás přišli 

podpořit a navštívit.
Velké poděkování patří také celému SDH Vranovice, za 

aktivní přípravu plesu. Vám hostům, že jste se přišli bavit a užít 
si hasičský ples, děkuji šatnářkám a malému šatnáři. V kuchyni 
vládl skvělý kuchař Michal, díky kterému jsme si pochutnali na 
výborném řízku a bramborovém salátu.

Děkujeme velice, že jste byli všichni s námi.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů
1. výjezd: 28. 2. 2026 Vyproštění psa z hromady dřeva mezi 

Vranovicemi a Pouzdřanami
2. výjezd: 15. 3. 2026 Požár větví v zahradnictví Vranovice

Za SDH Vranovice Jana Hanušová

	� JUNÁK
Jaro u vranovických skautek
Únor byl v  našem oddíle ve znamení oslavy Dne zamyšlení, 
který připadá na 22. února. V dívčím skautingu se tento svátek 
nazývá také Den sesterství. Skauti po celém světě si tento 
den připomínají na počest narození zakladatelů hnutí. Pro 
naše skautky to byla příležitost k  zamyšlení nad hodnotami 
spolupráce, přátelství a vzájemné pomoci, které jsou jedním ze 
základních pilířů našeho skautského působení.

Abychom dětem nabízely stále kvalitnější program, některé 
z našich vedoucích se zúčastnily semináře o skautské výchovné 
metodě. Společně jsme se zamyslely nad tím, jakým směrem 
chceme oddíl vést dál a pojmenovaly jsme si naše silné i slabé 
stránky. Díky tomu můžeme do budoucna s  metodou lépe 
pracovat a připravovat kvalitnější program.
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Březen je pro nás měsícem družinových výprav, během 
kterých se jednotlivé družiny vydávají se svými rádkyněmi na 
vlastní dobrodružství. Každá skupinka si plánuje svůj program 
samostatně, ať už jde o  výlet do jarní přírody, nebo návštěvu 
zajímavého místa v okolí, je to pro družinu možnost společně 
trávit čas i mimo pravidelné schůzky.

Skutečným vrcholem jara však bude dubnové Jamboree, 
kde se potkají členové z  oddílů spadající pod vranovické 
středisko. Skauty a skautky čeká během víkendu nabitý program 
a my věříme, že si ho všichni naplno užijí. Bude to jedinečná 
příležitost potkat se v  tak velkém počtu na jednom místě, 
poznat nové přátele a společně se bavit. Na přípravách celé akce 
se podílejí všichni vedoucí z Vranovic.

Eva Brychtová

	� STOLNÍ TENIS
Za svoji více než padesátiletou historii zažil oddíl stolního 

tenisu Sokola Vranovice množství vzletů a  pádů, klidných 
i  méně klidných časů. I  když těch klidných, kdy jednotlivá 
družstva hrála okresní soutěže družstev bez ambicí na postup 
nebo pod hrozbou sestupu, bylo podstatně více. Za tu dobu 
se v  jeho dresech vystřídalo nepočítaně registrovaných hráčů 
a hráček všech věkových kategorií od sedmi do sedmdesáti let… 

Největších úspěchů dosáhl oddíl v  letech 2014–2016, 
kdy hrál druhou nejvyšší krajskou soutěž mužů. Po odchodu 
klíčových hráčů oddíl sestoupil rovnou o  dva stupně do 
okresního přeboru (Břeclav), ve kterém působí až do sezóny 
stávající. Poslední tři roky „A“ tým pravidelně bojoval o udržení 
se v  nejvyšší okresní soutěži. Bohužel, v  letošní sezóně se již 
okresní přebor nepodařilo zachránit a jedno kolo před koncem 
soutěží je již zřejmé, že z posledního místa ve dvanáctičlenné 
tabulce družstvo sestoupí do OPII… 

Tento neúspěch je ale do značné míry kompenzován 
skutečností, že družstvo B (s  pravděpodobností rovnající se 
téměř jistotě) naopak vyhraje nejnižší okresní soutěž a postoupí 
do soutěže vyšší. O tento důvod k oslavě se postarala zejména 
dvojice mládežníků Tomáš Hajda a Lukáš Tetur, o jejichž velkém 
výkonnostním vzestupu (jakož i  o  určité generační výměně 
v oddíle), jsme informovali již v minulých číslech Zpravodaje. 

Za zmínku rovněž stojí i druhé místo tříčlenného družstva 
v okresním přeboru mládeže, který zmíněná dvojice průběžně 
hrála. Výše uvedené vyjádřeno ve statistikách: Nikomu 
z  družstva „A“ se nepodařilo uhrát soutěž s  více než 50% 
úspěšností: Jan Křivka – 32 výher / 39 porážek, Stanislav Tetur – 
21/29, David Ponížil  – 12/30, Tomáš Hajda  – 11/33, Lukáš 
Tetur – 1/55, Petr Goliáš – 2/13. Družstvo B: Tomáš Hajda – 67 
výher /4 porážky, Lukáš Tetur – 29/19, Roman Faron – 47/18, 
Martin Hajda – 31/31, Miloš Němeček – 13/5, Pavlína Veselá – 
8/5. OP mládeže: T. Hajda – 44 výher / 1 porážka, L. Tetur – 
25/19, A. Vymazal – 2/19.

Po redakční uzávěrce: V posledním kole zvítězilo družstvo 
Sokola Vranovice B nad Šakvicemi B 14 : 4 a stvrdilo tak postup 
do vyšší soutěže.

Zapsal Pavel Šťastný

	� ČSOP Šatava
Indiánská stezka aneb Den Země 
s ČSOP Šatava
I planeta Země slaví svůj svátek a to 22. dubna, na který připadá 
Den Země. Tato událost vznikla v USA v roce 1970 jako reakce 
na rozsáhlé poškozování životního prostředí, s cílem podpořit 
ochranu přírody. Od roku 1990 se tento svátek slaví po celém 
světě, včetně České republiky. U příležitosti Dne Země pořádá 
náš spolek v  sobotu 25.  dubna od 14h setkání na Indiánské 
stezce. Akce se koná v  blízkém okolí Skautské klubovny 
a  rybníku Stříbrňák, v  případě nepříznivého počasí potom 
v prostorách školní jídelny Primirest.

Nechte se pozvat velkým šamanem do Kruhu ochránců 
přírody. Když dokážete projít tajuplnou Indiánskou stezkou, 
na konci cesty vás pak nemine překvapení u  Velkého ohně. 
Čeká na vás celkem šest stanovišť  – někde budete potřebovat 
bystrý zrak, jinde šikovné ruce, rychlé nohy nebo odvahu. 
Na některých místech obstojí jen ti, kdo umí spolupracovat 
a naslouchat přírodě. Jste připraveni odhalit všechna tajemství 
Indiánské stezky?

Z naší strany bude na závěr zajištěno vše potřebné pro opékání 
špekáčků, ale kdokoliv může přinést jiné drobné pohoštění na 
společný stůl. Vždyť i planetu Zemi sdílíme všichni společně… 
Těšíme se na vás na tomto tvořivě-dobrodružně-poznávacím 
odpoledni pro malé i velké!

Jitka Drbalová

INDIÁNSKÁ STEZKA
NA OSLAVU DNE ZEMĚ

V případě nepříznivého počasí v j ídelně Primirest.

SOBOTA 25. 4. 
14:00 - 17:00

u skautské
klubovny
(Stříbrňák)
 

Kontakt:  Ludmila Búdová, 725 184 601

Den s ochránci přírody pro malé i velké

 14:00 – Indiánské malování a výroba
čelenek.
 14:30 – Společné zahájení Indiánské
stezky.
Na závěr společné opékání špekáčků.
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 JARNÍ CYKLOVYJÍŽĎKA S DĚTMI 
 

 

SPORTOVNÍ KOMISE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA JARNÍ 
CYKLOVYJÍŽĎKU S DĚTMI 

   
SOBOTA 18. DUBNA 

Sraz v 10:00 u staré knihovny (Náves 89) 
Trasa: trasa povede v okolí Novomlýnských nádrží 

S sebou svačinu, pití, cyklistickou helmu 
   

Potvrďte prosím účast: Mgr. Tomáš Gaja SMS 
+420 739 285 820 

 

	� Z redakční pošty
Vážení občané.
Chceme pro historii Vranovic zaznamenat některé události, 
které by mohly zapadnout do zapomenutí. Momentálně sbíráme 
vzpomínky na bývalou PASTOUŠKU. Prosím, kdybyste měli 
nějaké fotografie o  tomto „kopečku“, na kterém většina z  nás 
starších prožila zimní měsíce, tak bychom byli rádi. Uvítáme 
i informace kdo tam bydlel, jaká zvířata se tam držela, čí byl ten 
sklep vedle pastoušky atd.
Informace posílejte na Jan Raus, tel. 724278082, nebo na 
WWW:janraus306@gmail.com

Inzerujte ve Vranovickém zpravodaji
Vychází každý sudý měsíc nákladem 950 výtisků

Distribuce do každé domácnosti ZDARMA

Trvale umístěn na webu obce

Kontakt: zpravodaj@vranovice.eu

Občanská řádková inzerce ZDARMA
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Počet obyvatel ke dni 28. 02. 2026

Muži................................................ 1203
Ženy................................................ 1206
Celkem............................................ 2409
z toho dospělí................................. 1884
  - muži........................................... 933
  - ženy............................................ 951
děti..................................................... 525
  - chlapci........................................ 270
  - dívky........................................... 255

Průměrný věk obyvatel je 41,40 let.

Připravila: 
Magda Stehlíková, matrikářka

Blahopřejeme…

Květen

Květoslav Toman .............................. 83
Lubomír Sedlář ................................. 65
Marie Duroňová ............................... 89
Věra Kubíková ................................... 65
Milada Posoldová ............................. 92
Marie Měřínská ................................ 85
Alena Páralová .................................. 82
Ivanka Karpíšková ............................ 80
Zdeněk Pezlar ................................... 86
Libuše Komprdová ........................... 82
Libuše Bomberová ............................ 88
Helena Brnková ................................ 60
Růžena Valíková ............................... 82
František Čipera ............................... 81
Vlastimila Novotná .......................... 82
Věra Lorenzová ................................. 90
Josef Zekl ........................................... 87

Červen

Renata Měřínská ............................... 60
Jiří Dvořák ......................................... 70
Josef Pešina ........................................ 75
Josef Furch ......................................... 65
František Fojtík ................................. 90
Otakar Mucha ................................... 83
Jarmila Faronová .............................. 85
Anna Václavíková ............................. 95
Jana Žaludková ................................. 60
Pavel Novotný ................................... 85
František Pražák ............................... 86
Jiřina Vrátná ...................................... 86

Narození

Jan Parolek
Jan Helešic

Úmrtí

Rudolf Čechovič
Anna Dofková
Věra Němcová
Anna Saitlová
Jaromír Soukop
Pavla Trávníková

SpolečenskáSpolečenská
kronikakronika

Vranovický zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku; vydavatel: Obec Vranovice, Školní 1, 691 25 Vranovice, IČ: 00283720.
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Inzerujte ve  Vranovickém 

zpravodaji
Vychází každý sudý měsíc nákladem 
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Občanská řádková inzerce ZDARMA




